

# **Landesbibliothek Oldenburg**

## **Digitalisierung von Drucken**

10. Stück, 01.08.1946

# Oldenburgisches Gesetzblatt.

LIII. Band.

10. Stück.

Ausgegeben zu Oldenburg (Oldb), den 1. August 1946.

---

---

## Inhalt:

— Berichtigung.

---

### Berichtigung.

Die Anlage 1 zur Verordnung, betreffend Änderung der Gemeindegrenzen im Landkreis Vechta vom 25. Mai 1946 (Oldb. Ges. Bl. 1946 S. 29) ist wie folgt zu berichtigen:

Statt „148/4“ muß es heißen „248/4“ und statt „280/1“ „280/10“.

Zwischen 250/45 und (207) und zwischen 251/45 und (207) ist das Komma zu streichen.

Nachzutragen ist „264/46 o“.

Die Anlage lautet demnach richtig:

„Anlage 1 (zu § 10)

**Grenzberichtigung zwischen der Stadtgemeinde Vechta und der Gemeinde Langförden.**

Infolge Grenzberichtigung nach § 10 Ziffer 1 gehen von der Stadtgemeinde Vechta an die Gemeinde Lang-



förden über:

die Flur XII,

aus Flur X die Parzellen

247/4, 248/4, 151/29, 5, 152/29, 285/29, 286/29,  
241/29, 243/29, 150/29, 85/29, 86/29, 280/10,  
113/10, 148/10, 250/45 (207), 251/45 (207),  
321/45, 122/46, 265/46, 264/46 o.“

Oldenburg, den 19. Juli 1946.

**Staatsministerium.**

W e g m a n n